

О войне мы знаем мало,
О войне мы слышим редко.
Нам о ней не скажет мама,
Не расскажет старый дедка.

Он не может – слишком старый,
И склероз его замучил.
Он лежит – на пузе шрамы,
И спина его не лучше.

Говорила мне прабабка,
Что в окопах он три года
С немцем воевал геройски,
Месяц даже был комвзвода.

Да попал под артобстрел он.
Весь осколках в лазарете.
Умирать собрался было,
Да она его забрала,
Отмолила, залечила.

Ну, а вот насчет «геройски»
Я не очень доверяю.
Вон Шварценеггеров, Вандаммов
И тех, бывает, убивают.

А наш дедко добрый, старый,
Нет в глазах искры солдатской
Весь какой-то не геройский,
Весь какой-то не солдатский.

Все же я люблю такого:
Он герой, хоть в мыслях бабки.
Но откуда в шифоньере
Старый френч висит солдатский?

Прокофьева Люба 8 класс.

2009г.